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Felelős szerkesztő :

Dr. HEBRONY JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal :

Széchenyi-utcza 34. SZELÉNYI és TÁRSA nyomdája
!l A lap megjelen

minden kedd, csütörtök és szombaton.

Minisztereink Becsben.
Megdöbbenve olvastam a na­

pokban, hogy a magyar minisz­
terek — kizárólagosan magyar 
ügyekben Béesben minisztertaná­

csot tartottak.
Magyar ügyek és Bécs! A ki 

a létrán lefelé halad, az rende­
sen nem a létra utolsó fokán 
áll meg, hanem még a bécsi 
sárba is ott ragad a csizmája 

Jogász nem vagyok, nemze­
tem ezredéves elévülhetetlen jo­
gaiból csak annyit tudok s ah­
hoz értek, a mennyit a pragma­
tika história követel. A tudat 
döbbentett meg, hogy a magyar 
király szolgái Béesben pertrak- 
tálják a magyar ügyeket és 
éppen '*'Lkmostani kritikus na­

pokban.
A Habsburgok házából szár­

mazott második magyar király,
V. László alatt történt, hogy 
Ciliéi Ulrik Hunyadi Jánosunkat 
magyar ügyek tárgyalása ügyé­
ben Bécsbe hivatta a magyar 
király nevében. Az esztergomi 
érsek titkon megüzentette: hogy 
ha életed kedves, ne jöjj.

Az életnél becsesebb a hazai 
A nándorfehérvári hősnek hó­

doló válasza az volt a Bées­
ben időző és mulatozó kiiá-

lyához:
Bárhol parancsol vele a ma­

gyar király Magyarországban, 
alattvalói hűséggel kész enge­
delmeskedni, de a haza határán 
kivül menni nem tartozik. És 
Hunyady János nem ment. Or­
szágkormányzói méltósága, ki­
rályi hatalma mind-mind hát­
térbe szorult a haza joga mel­
lett. Verbőczy hármas könyve 
még akkor nem volt meg, de 
a magyar hazafiak lelkében élt 
az a tudat, hogy mivel tartoznak 
hazájuk alkotmányának.

Hát a Béesben magyar ügyek­
ben tanácskozó magyar Királyi 
minisztereknek e traditió nem 
érinti magyar mivoltukat?

Még egyet; a második Habs- 
burg-házból származott V. László 
idejéből: midőn Európa főzálog­
házi tulajdonosa 111. Frigyes né­
met császár, ki Szent-István ko­
ronájára és V. László birtokba­
vételére 40.000 aranyat zálog­
kép adott s a kinek kezéből az­
tán a szabadon gondolkozó osz­
trák rendek egyesülve a Hu- 
nyadi-párttal Bécsújhelyi III. | 
Frigyes kezéből kiragadták és 
Bécsbe vitték, az osztrák és a 
magyar rendek egymással hajba 
kaptak, hogy az osztrák örökös 
tartományok ura V. László már 
most hol lakjon? azt válaszolta:

Magyar király vagyok. Magyar- 
országban kell laknom 1

Ti történelem sárguló lapjai, 
igazságot tehettek föntebbi so­
raim mellett. A történelem az 
élet mestere. Legyetek ti Bées­
ben tanácskozó magyar rninisz- 

I terek nemzeti ügyünkben mes­
terek, kik szent jogainkat a bé­
csi céhmesterek ládáiból kisza­
badítjátok és ezeket a jogokat 
annak a sokat szenvedett ma­
gyar nyelv és zászló szent jel­

vényeire helyezitek.
Sz. K.

— A dédesi petíció. A múlt év 
december 9-én megtartott dédesi 
képviselő választás ellen beadott 
kérvény tárgyalása a budapesti kn. 
kúria előtt márc. hó 3 án csütörtökön 
délelőtt lesz megtartva, llmt isme­
retes, gróf Serényi Béla államtitkár 
lett 5 szavazat többséggel megvá 
lasztott képviselőnek kijelentve, a 
választás ellen azonban a fölmerült
erőszakoskod át ok, vesztegetések mi­
att dr Hebrony József választói pa­
naszt emtlek a kir. kúriánál.

Panaszolva van, hogy a szavavás 
nem is a törvény szerint megállapí­
tott, érvényes névjegyzék alapján 
történt. Hogy a választói elnök több­
féle törvénysértést követett el, így 
különösen, hogy a második szava­
zatszedő küldöttségnél, ahol elnöki 
jogot nem gyakorolhatott, elrendelte 
oly szavazatok beírását, akiknek 
ott szavazati joguk nem volt; hogy 
a községek megállapított sei-vuasi

sorrendjét semmibe sem véve, elfo­
gadott egy Serényi-pár ti választók 
szavazatát, akik elkésés miatt már 

I csak a záróra alatt szavazhattak 
volna, a záróra alatt azonban már 
nem voltak jelen: hogy elnöki kö­
telességét nem teljesítette akkor, 
amikor a csendőrök a Hebrony-párt 
élelmi szereit lefog* 1 alták s az or­
voslás végett hozzá beadott panaszt 
elutasította s ez volt az oka, hogy 
a Hebrony-párti választók kellőleg 

l élelmezhetők nem voltak. Panaszolva 
' van továbbá, hogy a törvény világos 

rendelkezése ellenére a visszautasí­
tott szavazatokról jegyzéket nem ve
zetett. _

További panaszpont a főispán és 
a tisztviselők erőszakoskodása, a 
nagymérvű etetés-itatás és fával való 
vesztegetés s végül a választás nap­
ján elkövetett *,nagymérvű vesztege 
tés, a mely vesztegetésekről egyes 
esetek a választó kerületben közszá­
jon forognak.
^Igy különösen emlegetik 5 korcs- 
maros és kisebb szatócs megvesz­
tegetési esetét, akik a záróra utolsó 
negyed órája alatt szavaztak le fe­
jenként 80 koronáért s akik a mis­
kolci kir. törvényszéknél emiatt vád 
alá is vannak helyezve. Ezen felül 
több választónk megbánva bűnét, 
közokiratba foglalva beismerték, hogy 
megfélemlítés és megvesztegetés 
miatt szavaztak csak gróf Serén) í 
Bélára.

Egyik súlyos panaszpont a köt­
vényben az ózdi ingyen bankett, a 
hol 200-300 szavazó polgár meg­
jelent s a hol a gróf Serényi mel­
letti állásfoglalásra lett a választó- 
kerület felszólítva.

j Ezt az ingyenes ebédet gróf Se­
rényi Béla a törvény állal tiltott 
időben adta s épen ilyen esetért 
lett Bovoss János csongrádi megvá­
lasztatása is érvénytelenítve, sőt a 
választási jogát is a kúria a főitét- 
len érvénytelenségi ok alapján fel- 
függesztette.

A dédesi választó kerületet még 
m08t is állandó izgatottságban tart­
ják az észlelt visszaélések s rend­
kívüli elkeseredés és ellenszenv 
nyilatkozik meg széliében gróf Se- 
rénvi Béla ellen. ________

A gőzmalom közgyűlése.
.Borsod Miskolci Gőzmalom

Részvénytársaság“ vasárnap tartotta j 
40-ik rendes évi közgyűlését. A köz­

gyűlésen vajai br. Vay Béla v. b. 
t. helyett, aki megakadályozva volt 
a megjelenésben, Soltész Nagy Kál­
mán óvsz. képvisel elnökölt. A ju­
bileumi közgyűlésnek két ritkaszép 
momentuma volt. Az egyik, amikor 
dr. Szentpáli István polgármester _

1 Csenge Dániel gőzmalmi munkásnak 
1 — „ki már 31 éve áll a gőzmalom 

szolgálatában — az Ő Felsége által 
adományozott koronás ezüst érdem- 
érdem keresztet a mellére tűzte. A 
másik pedig, amikor Séhrecker Li- 
pót, a gőzmalom köztiszteletben álló 
derék igazgatója a munkások között 
10.000 korona jutalmat osztott ki.
Ez volt a munkának, az érdemnek 
igazi elismerése. És hogy ez az el­
ismerés ilyen fölötte eklatáns módon 

I nyilvánult, az egyenesen Schrecket*
1 S. Lipót igazgatónak az érdeme.

Az ö igazgatói működése egy uj, 
gyümölcsöző, áldásos korszakot nyi­
tott meg a gőzmalom életében. Em­
ber szeretete, munkásainak megbe­
csülése, kiváló tehetsége napról* 
napra újabb bizonyítékait szolgáltat­
ják ennek az áldásos aerának. A 
közgyűlés részletes lefolyásáról az 
alábbi tudósításunk számol be :

Soltész Nagy Kálmán meg­
nyitotta a közgyűlést és meleg sza­
vakkal üdvözölte a megjelent rész­
vényeseket. Majd kinevezte a köz­
gyűlés jegyzőkönyvének vezetőjéül 
dr. Hollaender Gu-ztáv rész­
vényest.

Bemutatja a hivatalos és helyi 
lapokat, melyek szerint a közgyűlés 
több mint 15 nap előtt egybehiva­
tott és a hirdetmény a tárgysoro­
zatot, a részvények letételének he­
lyét tartalmazza.

Bejelenti, hogy 39 részvényes 
6779 drb részvényt lett le, továbbá 
hogy a mai közgyűlésen jelen van 
25 részvényes, aki 6720 drb rész­
vényt képvisel.

Mindezek után a közgyűlést ha­
tározatképesnek jelenti ki.

A jegyzőkönyv hitelesítésére az 
elnök felkéri Lichtenstein László és 
Máhr Pál részvényeseket. Az eset­
leges választásnál szavazatszedők­
ként Sehrecker Lipót és Manheimer 
Leó igazgatókat kéri fel.

Az igazgatósági jelentést a köz- 
I gyűlés felolvasottnak tekintette, el- 
I Tei.ben a felügyelő bizottság jelen­

tését dr. Hollaender Gusztáv 
jegy,6 felolvasta és a közgyűlés

V- Hédi
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tudomásul vette, megadva a fel­
mentvényt.

Ezután az alpszabályszerü válasz­
tásokat ejtették meg.

Megválasztattak egyhangú felkiál­
tással az igazgatóságba : Báró ay 
Béla, Soltész Nagy Kálmán, Hatvány 
Deutsch Károly, Homrogdi Lichten­
stein József, Hatvány Deuts(* JÓ 
zsef, dr. Tárnái Gyula, Hevesi Ödön, 
Szitányi Ödön, Szöllösy Gyula Lan- 
gallner Ödön, Schrecket' S. L. es 
Manheimer Leo.

A MüíjelS bizottságba ■ Török 
Zolii,,. Szatbmári Király Pü. M”; 
genater Emil, dr. G16» Karoly, d,. 
izentpili látván, Kooa Soma t, 

Wagner Sándor.
Ezzel a közgyűlés tárgysorozata 

ki volt merítve.
Soltész Nagy Kálmán ekkor 

szép szavakban emlékezet meg a
nap nevezetességéről, a malom uegy-

’ ven éves fennálásáról és felhívta a 
jelenlevőket, hogy vonuljanak át a 
malomépületbe, ahol a munkásoknak 
kiosztják az igazgatóság által meg­
szavazott 10,000 korona jutalmat.

Előbb azonban az igazgatóság 
ülést tartott, amelyen megválasztat­
tak elnökké báró Vay Béla, »’.el­
nökké Soltész Nagy Kálmán. 
A végrehajtó bizottság tagjaiva: 
Hatvány Deutsch Károly, Hom­
rogdi Lichtenstein József, 
Srecker S. L„ Mancheiner
Leó

Ezután a jelenlevők átvonultak 
a malomépületbe, ahol a nap legje­
lentősebb mozzanata folyt le.

Rendezett sorokban állottak a 
malom derék munkásai.

Dr. S z e n t p á 1 i István pol­
gármester a munkások elé állva, 
lendületes beszédet mondott, mely­
ben közölte, hogy ö felsége legna­
gyobb kegye egy derék munkást 
jutalomban vétzesitett. Ez Csenge 
Dániel, akindk az ezüst érdemke­
resztet adományozta.

A kitüntetett munkás erre elő­
lépett és a polgármester a mélyen 
meghatott munkás mellére tűzte az 
érdemkeresztet.

Ezután Schrecke r Lipót 
igazgató a munkásokhoz egy hatá­
sos, szép beszédet tartott.

A beszéd után az igazgató sze­
mélyesen szétosztott a munkások 
között 10C00 kor. takarékpénztári 
könyvekben.

Ezzel az ünnepélynek ez a része 
is befejezést nyert.

Ezután a társaság, igazgatóság, 
részvényesek és tisztviselők az iro­
dai helyiségben terített asztalhoz 
ültek.

A lakomán számos felköszönto 
hangzott el. ____ _

Borsoü-Miskoei Hitelbank
közgyűlése.

F. évi február hó 28 án, vasárnap 
délelőtt 10 órakor tartotta közgyű­
lését a Borsod-Miskolci Hitelbank, 
városunk e régi, közkedvelt pénz­

intézete, mely immár ezúttal bar
mincnegyedik üzletévé,'öl számo.t be.

A vasárnapi közgyűlésen az alap 
szabályok értelmében Kooa Soma 
keresk. tanácsos, alelnök, vez 
igazgató elnökölt s megállapítván, 
hotry 23 részvényes 289 részvénybe 
és°226 szavazattal van képvise ve, 
a közgyűlést megnyitottak jelen­
tette ki. A jegyzőkönyv vezetésére 
dr Goncsi Samut, annak hitele­
zésére Grünwald Jakab és 
Márkus Soma részvényeseket kéite 
fel A választások megyésében a 
szavazatszedő küldöttség elnökéül
Pores Jánost, tagjaiul Műnk 
Soma és Frankel Bertalan rész­
vényeseket kéri fel.

A napirend szerint előterjeszte­
tett az igazgatóság jelentése az évi 
zárszámadásról és felolvastatott a 
felügyelő-bizottság jelentése.

Az igazgatóság jelentéséből ki 
emelkedő részletek, hogy a Hitel­
bank minden üzletágában emelke­
dést mutat ki s hogy a betétösszeg 
állaga a múlt 1903. esztendőben, 
tehát egy év alatt 770,983 korona 
85 fillérrel gyarapodott.

Az igazgatósági jelentés meleg, 
bensöségteljes hangon emlékezik 
meg Kellemes! M e 1 c z e r Gyula 
igazgatósági elnök és Lossonczi 
Farkasa Gusztáv felügyelő bi 
zottsági elnök elhunytéról, akiket 
nemcsak mint az intézet nagy erőit, 
de mint e város s vármegye, sót az 
ország kiváló erényekben gazdag 
igazi polgárt gyászol.

K o o s Soma elnök ezúttal külön 
is méltatja az elhunytak nagy ér­
demeit s indítványára a közgyűlés 
emléküket jegyzőkönyvileg örökíti 
meg.

Az 1903. év üzleti eredménye 
105,449 kor. 30 fill, tiszta nye­
reség. Ebből a tartalékalapra 4602 
kor. 8 fill., az igazgatóság és fel­
ügyelő-bizottság jutalékára 11045 
kor. esik törvényszerűen, a fennma­
radó 87,530 kor. 20 fillér ekként 
osztatott fel: 1000 részvény után 
darabonként 45 kor. osztalék = 
45000 kor. Külön tartalékalapra 
30,000 kor., nyugdij-alapra 2000
kor., jövő évi átvitel 10,530 K 20 f.

A közgyűlés ez értelemben hatá­
roz s kimondja a napirend negyedik 
pontja alapján, hogy a felügyelő­
bizottság tagjainak számát négyre 
emeli.

Végül a kilépő igazgatósági ta­
gok dr. Rácz György és Fóliák 
Lajos újból megválasztattak. A fel­
ügyelő-bizottság tagjai lettek: Kel­
lemest M e 1 c z e r László cs. és 
kir. kamarás, dr. S z e n t p á 1 i 
István és Varga Jakab.

A választások befejeztével Szabó 
Barna fögimn. tanár, részvényes 
emelkedett szólásra. Régi idő óta 
figyeli az intézet vezetését, mindig 
elismeréssel és hálával gondolt az 
igazgatóság közhasznú munkássá­
gára. Ezúttal azonban & közgyűlés 
sz'ine előtt akar kifejezést adni 
elismerésének, mert ezt az intézet 
vezetősége ez évi — nehéz idők és

nehéz üzleti és pénz viszonyok kő- 
_ött _ kifejtett tevékenységével 
legjobban ki is érdemelte. Indítvá­
nyozza, hogy a közgyűlés köszö­
nettel emlékezzék meg a Borsod- 
Miskolci Hitelbank igazgatóságának, 
felügyelő-bizottságának, választm ’ 
nyának és tisztviselői karánák mű­
ködéséről.

A közgyűlés ez indítványt ma­
gáévá teszi.

Ezzel a közgyűlés véget élt.

ÚJDONSÁGOK.

Siegmeth Károly felolvasása. Sieg
metl. Károly a Kárpát-egyesület al- 
elnöke vasárnap este 8 óiakoi a 
Korona szálló nagytermében előadást 
tartott az aggteleki barlangtól. A 
felolvasás iránt határtalan éideklo 
des nyilvánult 8 órára olyauannyira 
megtelt közönséggel a nagy terem, 
hogy a később jövő publikum az 
előcsarnokból volt kénytelen végig 
nézni az előadást. A karzaton a' 
ev ref. felsőbb-leányiskola növen­
dékei foglaltak helyet tanárnőik ve- 
zetése alatt. Kevéssel 8 óra után 
megérkezett Siegmeth Karoly, akit 
Tárnái alispán és Szeutpali Ldva 
dr polgármester fogadtak. Magas 
állványon kifeszitett vászonra ve­
títették az élethü, szép képeket, me­
lyekhez Siegmeth magyarázatait 
Cseh Gusztáv és Schindler Viktor 
olvasták fel. 111 művészies, vetített 
képben és tartalmas ügyes magya­
rázatokban mutatta be Siegmeth az 
aggteleki barlang természeti csodáit, 
Rrasznahorka várát, Tornát, a tor­
nai várat, a Szádellöi és Aji-volgy 
szépségeit, Alsó-Metzenzéfet és Sto- 
ósz-t, végül pedig Kassát. A közön­
ség nem győzött eléggé csodálkozni 
a hatalmas méretű vetített képeken 
s élvezetes előadáson. Az előadás 
után dr. Tárnái Gyula alispán, mint 
a közművelődési egylet elnöke, me­
leg szavakban köszönte meg Sieg 
metk Károlynak fáradozását és a 
nyújtott tanulságos, élvezetes estét.
A felolvasás este 10 óráig tartott.
Nem mulaszthatjuk el e helyen 
megemlíteni azt a fejetlenséget 
és zűrzavart, ami a felolvasás után 
a ruha tárban előfordult. Igen so­
kan félórahosszáig is könyörögtek, 
mig kitudtak „könyörögni“ egy- 
egy kalapot vagy felöltőt. Addig 
pedig a léghuzamos, hideg előszo­
bában, fedetlen fővel, felhevülten 
kellett ácsorogni és várakozni a 
közönségnek kénytelen-kelletlen. Cél 
szerű volna a jövőre több em­
bert alkalmazni a ruhatárban, ne­
hogy ilyen kellemetlenségek for­
duljanak elő.

Egyházi ünnepély. A miskolci és 
diósgyőri ág. ev. hitközség szomba­
ton, márc. hó 5-én az „angol biblia 
társulat“ 100 éves fennállásának 
emlékére fényes egyházi ünnepélyt 

I tart. Az ünnepély műsorát lapunk 
következő számában fogjuk hozni.

Az izr. nöeyylet táncmulatsága. 
Szombaton este zajlott le a miskolci 
izr. nőegylet táncmulatsága, a mely 
egyike volt a farsang legsikerültebb 
mu’at»ágainak. Fesztelen jókedv, ró­
zsás hangulat uralkodott rajta ele­
jétől végig. A mulatni, táncolni sze­
rető leányok kimulatták magokat 
kedvökre. Táncoltak estétől reggelig. 
Sőt még azután is egy-két óráig. 
Mikor pedig megkezdődött a virág­

csata, mintha a tündér május, ró­
zsaszínű almafavirágos kikelet köl­
tözött volna a terembe. A Heine- 
mann Frigyes mükertész által 6 
célra készített virágcsokrok voltak 
a csata „fegyverei“. Ibolya, szegfű, 
rózsa, gyöngyvirág mámorosán vette 
be, súgta édes álmokkal tele a je­
lenvolt’ hölgyek szivét. A mulatság 
fényesen sikerült, amiért is első sor­
ban a rendezőséget illeti a dicsé­
ret. Városunk notabilitásai közül 
számosán megjelentek a táncesté- 
lyen. 9 órakor kezdődött és reggel 
5 óra után ért véget a mulatság. A 
négyest körülbelül mintegy 60 pár 
táncolta.

Közgyűlés. A miskolezi ipartpstü- 
let rendes évi közgyűlését f. évi 
márczius hó 13-án d. e. 10 órakor 
tartja meg a vározháza nagytermé­
ben Pfliegler .7. Ferencz elnök­
lete alatt. A gyűlés tárgyai: 1. Évi 
jelentés. Az 1903. évi zárszámadás 

3. Az 1904. évi költ­
ség előirányzat. 4. 12 rendes, 12 
pót elöljárósági tagnak és 3 szám- 
vizsgáló tagnak a választása. 5. 
Indítványok.

Az ág. ev nöegylet tea estélye. A
miskolci ág. hitv. ev. nöegy elt ­
ér március 12-én a Koronán meg­
tartandó tea estélyére a meghívók 
már szétküldettek. Ha netalán valaki, 
ki arra igényt tart, tévedésből nem 
kapta volna azt meg. az lejy®a 
szives a nőegyleti titkárhoz fordulni 
(Hunyad utca 10) akár személyesen, 
akár Írásban, kitől aztán azonnal 
megkapja azt. A figyelmes rendező­
ség mindent elkövet, hogy az éven­
ként jól sikerülni szokol^ ‘■^telen 
és kedélyes estély a jelltf alkalom­
mal is sikerüljön és hogy kellemes 
emlékkel térjen onnét kaza minden 
ki A hölgyekhez, mellőzve a sze 
mélyes felkérést, külön felhívást, il­
letve meghívót küldött, kiket eztetve meguivuu ----- - ...
utón is felkér, hogy az estélyen
lehetőleg jelmezben, avagy egysze­
rű öltözetben jelenjenek meg.

Részletes tisztujitás Mező Kövesd 
városházánál. Mező-Kövesd város 
elöljáróságában elhalálozás folytán 
üresedésben volt törvénybnói éS 
lemondás következtében megurese- 
rtfttt pénztári ellenőri állás va*laíVutjto f. h6 24-éo töltetett
be. A választó gyűlés, melyen Bóms 
Bertalan főszolgabíró elnökölt, csen­
desen folyt le, nem túlságos nag^ 
érdeklődés mellett, melyen törvény 
bíróvá Pető Márton, ellenőrré Zom- 
bory Béla oki. jegyző választattak 
meg egyhangúlag, kik ezen álláso­
kat már eddig is helyettesítés utján 
töltötték be, a közönség és az ille­
tékes felettes hatóságok teljes meg­
elégedésére.

Az ipartestületből. A miskolci 
Ipartestület békéltető-bizottságába a 
segédek sorából 36 rerides és 18 
póttagnak a megválasztására «határ­
időül 1904. évi március hó lo-ik 
napjának d. u. 3 órája tűzetett ki 
a városháza tanácstermében. Válasz­
tásra jogosultak névjegyzéke az ipar­
testület irodájában a hivata­
los órák alatt megtekint­
hető és az esetleges felszólamlásók 
dr. Tóth Dániei ügyvédnél a va- 
lasztógyülést megelőző 8 nappal 
Írásban beadhatók.

Kivándorlók figyelmébe. A félhiva­
talos „Budapesti Tudósító*) ezt a 
figyelmeztetést teszi közzé): Mint 
értesülünk, Rio de Janeivóbatij
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preza de Colonisacao Braziléira“ 
címmel egy társulat alakult, mely­
nek célja magyarokat és szlávok at 
Minas államba telepíteni. Minthogy 
azonban tudomásunk szerint a neve­
zett társulatnak módja nincs arra, 
hogy gyarmatosítson, vezetői pedig 
rossz hírben állanak, óva intünk 
mindenkit, nehogy hitelt adjon a 
társulatnak, vagy ügynökei 'g« etet­
nek, melyeknek csak a kivándo.lók 
kizsákmányolása a célja.

A kerületi betegsególyzö pénztár.
Köztudomású," hogy az ipartestületi 
betegsegélyzö pénztárak megszűnté­
vel minden munkaadó köteles alkal­
mazottait a kerületi betegsegélyzöbe 
beíratni. A kerületi betegsegélyzó 
pénztár igazgatósága most ez utón 
értesíti a munkaadóknak alkalmazot­
tait, valamint ezen pénztárnak kö­
telező tagjait, hogy egészségügyi 
szempontból az orvosi szolgalatot 
négy kerületre osztotta be. I kerü­
let. Orvos: dr. V e u e t i a n e í 
Jakab pénztári főorvos, lakik vá­
rosháztér 28. (Breuer-palota), Ren 
del reggel 7-9-ig. - Kerületéhez 
tartoznak a következő utcák : Anna, 
Attila, Ágnes, Árpád, Bábonyibérc, 
Betegvölgy, Bodósor, Dayka, faze­
kas, Fábián, Forrásvölgy, Gólya,
Győri kapu (páros számok), Hunyady 
(páros számok), Ilona, Kossuth, Kő­
poros, Kun-József, Major, Mária, 
Mátyáskirály, Nyakvágó, Pacsirta, 
Palócy, Rozmaring, Serház (páros 
számok), Szepessy, Széchenyi (párat­
lan számok 1 —25), Teréz. Város­
háztér, (páratlan számok) Verboczy- 
utca. II. kerületi Orvos : dr. S' t e í n- 
feld Frigyes pénztári orvos, 
lakik Kazincy-utca 4. Rendel dél­
után 2—4-ig. — Kerületéhez tar­
toznak a következő utcák: Ákác, 
Batthyáni, Buzatér, Deák, Debrece- 
nyi, Horv^h, Huszár, Jókai, Kazinci, 
Király (pttrizdan számok), Laktanya,

: Nyár, Ősz, Régiposta, Rózsa, Szegfű, 
Szeles, Szentpéteri-kapu, Széchenyi 

.(páratlan sz. 27-143), Tavasz, Tár- 
kányi, Temetőalja, Tetemvár, lel, 
Újváros, Vay, (páratlan számok), 
Zárda, Zsolcai-kapu (páratlan sza­
mok), III. kerület. Orvos : dr. K a z ai 
Mór pénztári orvos. Lakik Szemere- 
utca 6. Rendel reggel 7—8 ig és 
délután 2—4-ig. — Kerületéhez tar­
toznak a kővetkező utcák: Arany- 
János, Asztalos, Ács, Baross, Bádo­
gos, Belegrád, Bodnár, Borbély, 
Bors, Csabai-kapu (páratlan szá- 
mok), Csizmadia, Cukrász, Esztergá­
lyos, Gilányi, Gizella, Gubás, Jósika, 
Kalapos. Kárpitos, Király (páros 
számok), Kovács, Kölcsey, Kőmives, 
Lakatos, Máv. telep, Margit, Melinda, 
Mészáros, Molnár, Munkácsy, Petőfi, 
Rostás, Sarolta, Szatócs, Szemere, 
(páratlan szám), Széchenyi (páros 
számok 56—106), Szirma, Újvilág, 
Vay ut (páros számok), Vörösmarthy, 
Zrínyi, Zöldfa, Zsolcai-kapu (pf\ros 
szám.), IV. kerület. Orvos: dr. 
Sassy János pénztári orvos, 
lakik Hunyady-utca 5. Rendel dél­
után 3—5-ig. Kerületéhez tartoznak 
.a következő utcák : Bercsényi, Csa- 
Rai-kapu (páros számok), Csalogány, 
.Damjanich, Danivölgy, Dobó, Erzsó- 
bet-tér, Füzes, Geró, Gyár, Gyöngy­
virág, Győri-kapu (páratlan számok), 
Honvéd, Hunyady (páratlan számok), 
Hutás Imre, Irányi, Iskola, Kalló, 
Kertész-sor, Lonovics, Lovagda, Me­
gyesalja, Mélyvölgy. Mindszebt, 
Muszkásoldal, Nagy-Sándov, Papszei, 
Ripisdorob, Rákóczy, Reményi, Sa­
létrom, Serház, (páratlan számok) 
Szemere (páros számok), Szt.-István, 
Széchenyi (páros számok i o J, 
Tatárut. Teleky, Temploin, Tizen- 
Üáromváros, Tompa, Toronyalja, Uiak 
Városháztér (páros sz.), Vászonfe
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héritö, Weselónyi.utcák. Pénztári 
fogorvos dr. Széli Miksa. La­
kik Széchenyi utca 34. sz. I. eme­
let. Rendel délelőtt 8-9 ig. Minden 
pénztári tag azon pénztári orvoshoz 
fordul, akinek kerületében van ál­
landó lakása, tekintet nélkül a mun­
kaadó lakására, illetve az ipartelep 
elhelyezésére. Azon tagok, kik Mis­
kolcon állandó lakással nem bírnak, 
azon pénztári orvoshoz fordulnak, 
kii ek kerületében a munkaadó lakik, 
illetve az ipartelep van elhelyezve 
Sürgős, halaszthatatlan esetekben a 
pénztári orvosok bármelyike vehető 
igénjbe. Egyúttal figyelmeztetnek a 
t. c. tagok, hogy pénztárunk orvo­
sait, sürgős eseteket kivéve, csak a 
kitűzött rendelő órában keressék fe , 
továbbá a fekvő betegeket reggeli 
fél 9 óráig jelentsék be, hogy az 
orvosainknak módjában legyen a be­
tegeket még aznap délelőtt meglá­
togatni. Miután a pénztár orvosai 
szigorúan utasittattak, hogy a péoztai 
terhére csak pénztári tagkönyy el­
lenében rendeljenek, felkéretnek a 
t. c. tagok, hogy minden alkalom­
mal a tagkönyvet mutassák be. Ezen 
határozat 1904. március 1-eu lép 
életbe.

Értekezlet a diósgyőri villa­
mos ügyében. Mint értesülünk, 
ina, hétfőn délután 4 órakor dr. 
Szentpáli István polgármes 
tér elnöklete alatt, a polgármes 
téri hivatalos helyiségben erte 
kéziét tartatott a diósgyőri
villamosvasút kiépítésé
ügyében. Az értekezleten meg­
jelent Török Emil mérnök és 
vállalkozó Budapestről, valamint 
résztvettek azon a helybeli pénz­
intézetek képviselői. Az /^tekez- 
let lefolyásáról legközelebb bő­
vebben megemlékezünk.

A szerencsi cukorgyár mulatsága. 
Abból az alkalomból, hogy a sze­
rencsi cukorgyár üzemét e napok­
ban beszüntette, a tisztviselokar m. 
hó 20-án üzemzáró ünnepet tartóit, 
mely várakozáson felül, fényesen 
sikerült. A táncmulatságra Mis­
kolcról is sokan átrándultak.

Megszűrte a tanítóját. Felháborító 
eset történt a napokban a feidebroi 
népiskolában, Simkovics István ta­
nító épen előadást tartott, miközben
az egyik parasztfiu folytonos íendet-
lenkedéssel zavarta tanuló társait. 
A tanító végre el veszté türelmét s 
meg akarta fenyiteni a rokoncatlan- 
kodó nebulót. Ez azonban a helyett 
hogy a rendzavarást abbahagyta 
volna, kirántotta zsebkését, nekiron­
tott a büntetni akaró tanítónak s 
markolatig döfte a kést annak bal- 
karjába, A szúrás nagyon Yeszé^,®9 
s minden valószínűség szem-a gyó­
gyulás több hetet vesz >géuyb?;*é' 
lös, hogy a súlyosan megsebesült 
tanító teljes életére nyomorék lesz 
bal karjára. A késeid gyermek el­
len megindult az eljárás s a fiatal 
bűnös a törvény elé kerül, hogy sza­
mot adjon elvetemült tettéért.

Aki kertjét szereti, szép virágokat 
és kitűnő konyhakerti terményeket 
akar az fedezze magszukségletét 
Maütbner Ödön cs. és kr. ud­
vari magkereskedésében Budapesten, 
Rottenbiller-utca 33 A cég tdár­
jegyzékét, mely 226 oldalra teljed, 
kívánatra mindenkinek ingyen küldi. 
Ezen árjegyzék az általánosan is­
mert, világhírű, kitűnő magvakon 
kívül, még a különösen érdekes és 
meglepő konyhakerti és virágujdon- 
ságoknak egész sorozatát is taita • 
mázzá.

Otthon.
Szombaton este Sudermann szín­

müvét, az ,.Otthon“-t adták gyér 
számú közönség előtt. Pedig ez az 
előadás nagy közönséget érdemelt 
volna meg.

A darab legnagyobb szerepét,
Magdát Markovics Margit alakította 
teljes sikerrel. Ebben az idényben 
sokszor láttuk már játszani Marko- 
vicsot, de eddigi játékában mindig 
találtunk több-kevesebb kifogásolni 
valót. Lehet, hogy ez a szerep 
egyéniségéhez, tehetsegéhez sokkal 
hozzáillőbb. Játéka átgondolt és ha­
tásosan interpretált volt. Bőven rá­
szolgált a minduntalan felhangzó 
tapsra. Rajtakivül a női szereplők 
közül Ráskai Emilia (Marinka), C. 
Vertán Anna és S. Molnár Vilma 
nyújtottak ügyes alakítást.

Bagi Gyula (az elezreües) játéka 
nem tudott kellő hatást elérni. Úgy 
a maszkirozásban, mint játékában 
volt valami visszatetsző merevség. 
Szerepét sem tudta, ami több -en 
hátrányára volt játékára. Kovács 
Lajos, Kardos és Füredi Béla kisebb 
szerepekben jól megállották a he­
lyűket.

Doktor kisasszonyok
Operett 3 felvonásban. Irta ás zónáját 
ezertette Verő György. Először ada o - 
a miskolci Nemzeti Színházban 1901 ísdl. 

US-án.
Az idei szinidényben egyáltalán 

nincs szerencsénk a premiere-ekhez. 
Igaz, bogy az igazgató sem a leg­
jelesebb újdonságokat válogatja 
ki előadásra, a sok között azonban 
már mégis kellett volna legalább 
egy olyan operettet színre hoznia, 
ami az igazgatóra nézve úgy pénz­
ügyi, mint erkölcsi szempontból 
fontos.

Verő operettje azonban nem ara­
tott sikert, sőt általános visszatet­
széssel találkozott.

Nincs is a darabnak sem meséje, 
sem tetszetős jelenetei, sem zenéje.

Egészben véve vásári komédiába 
való darab s dicséretet érdemelne 
az igazgató, ha a műsorból kitö­
rülné.

A darab szövegét nem is ismer­
tetjük, mert nem érdemes ismertetni.
A szereplők közül kivált Rátkai 
Márton, (Suncius Brúnó külföldi 
tudós) aki valósággal bravúros ala­
kítást mutatott be. Egyedül ő volt 
az akit a közönség zajos tapssal 
kitüntetett s a többi szereplők csakis 
az ő dicsőségéből kaptak egy fény- 
su'gért. A nők közül kisebb szerepe 
volt S. Molnár Vilmának (Ludovika, 
a tudós felesége), akit az időn át 
vett szerepkörében napról-napra job­
ban beszélünk.

A rossz darab kevés jó hatasat 
is lerontotta K. Tárnái Leone (Mici), 
a ki megható igyekezettel játszott 
ugyan, azonban ilyen szerepre nem 
alkalmas tánc-számai nehézkesek, 
éneke pedig kivétel nélkül, mindig 
hibás volt.

A Doktor kisasszonyok, koztuk 
Szilassy, Garzó, Komáromi, Nagy­
laki igen csinosak voltak s az egesz

darabban az ő jelenésük ellensúlyoz­
ta a rossz benyomást.

Kiemelendőnek tartjuk a kar egyik 
nem ismert tagja, Kaldor Dezső 
énekét, aki egy betyár nótát pom­
pás bariton hangon, általános tet­
szés között énekelt.

Színházi hírek. Ma Beregi 
Oszkárnak, a budapesti Nemzeti 
Színház egyik legkiválóbb művé­
szének vendég felléptével szilire ke­
rül „Mouna Vaun*.“

Holnap szerdán Verő György 
operettje a „Doktor kisasszonyok 
kerül előadásra.

Nyilvános számadás és kö­
szönet.

A miskolci ipartestület által a ke­
beleben alakulóban levő „Iparos 
kör“ javára a f. évi február hó b-án 
tartott táncvigalom eredményéről a 
következőkben van szeréncsénk be­
számolni. Belépti jegyekből 816 kor*
20 fill, felülfizetésekböl 687 korona, 
összesen 1503 kor. 20 fill, vétetett 
be, mig az összes kiadas 652 kor.
70’ fillért tett ki, amely kiadás le­
vonása után 850 Kor. 50 filler tisz­
ta jövedelem maradt, amely összeg 
az iparoskor javára letétbe helyez­
tetett. Felülfizettek a következők: 
Bokros Karoly 40 kor, báró Vay 
Elerner, Szlavkovszky Imre.iRadvany 
István,'Scnreckker Lipót, Racz Jenő 
20 kor., Újhelyi Miklós 12 kor.,
Bada Bertalan, Paczauer Sámuel,

1 Pfiiegler J. Ferenc, Hercz fenő, Sol­
tész N. Kálmán, Poliak Lajos Koos 
Soma, Bizony Ákos, dr. Kun József,
Pick Jakab, dr. Resovszky Emu, 
Papp Lajos, Radics Lajos 10 kor., 
Neumann Adolf 9 kor, Jungvirth 
Ede. dr. Venetiáner Jakab, Szilágyi 
Miklós, Diskant György, Bródó 
Gyula, Csorba György 8 kor, Rat 
Janos, Mtcsik János, Polcz Lajos, 
Forster Klein és Ludvig cég, Tóth 
József,"Stimm Lajos, Horváth Karoly, 
Vőneki Mihály, Koncsek Marton, 
Baruch Gyula, Barancsi Józsa dr.
Su jár Ignác, Mahr Pál, Grenyo Ber­
talan 6 kor. Rabéi Albert, Rosent- 
hal Zsigmond, Bock Béla, Morandy 
Pál Putnoki Antal, Balogh József, 
Lichtenstein László, Silbiger József 
5 kor. Fantoli János, Thann Fe­
renc Berecz József, Lihmann János, 
Veiszlovics Samu, Wächter Adolf, 
Halász Andor, Menarek Bertalan,
Bátorfy Ferenc, Fek®j®
Groszmann Vilmos, Weidlich Pal, 
Viszlay József, Gedra János, Hesz 
Miklós 4 kor, K. Pasuth Gyula, 
Holczer Ferenc, Kócs Sándor, Len­
gyel Manó, Görgey Marton, Inll- 
haas Gyula, Poliurak Ernő, Szlav­
kovszky Karoly, Galambos József, 
Münster József, dr. Halász Henrik, 
Cseer Imre, Sikorszky Gyula Árva 
Pal Mayer József, Kardos Arnold,
3 kor, Slilingey József, Lőnncz 
Lajos, Micsik László, Tóth Dezső, 
Széliért Ferenc, Péchy Bertalan, 
Deubck Jakabné, Mikovics Karoly 
Rothberg Géza, Székely Lajos Ba­
ranyai Ferencné, Keres Sándor, La­
dányi Lajos, Varga Pál Bálint Ja­
ncsiié, Pecze Janos, Molnár Pál, 
Ludvig István, Hornyakovics Ka- 
rolvné, Groszmann Jagó, Székely 
Karoly, Hajasz Bertalan, Potenga 
Ferencz, Hollós Géza, Zsary Samu- 
élné Scwarcz Vilmos, Bendrin Ja­
nos’ Hradil Emil, Korányi Boldi­
zsár, Imre Samuelne, Freund József, 
Gáspár Lajos, Salamon Ignác, Mol­
nár Istvánná, Bogácsi Janosne, 
Szelényi Lajos, Istvánfy Béla, Pe­
reg Gyula, Wittich Andor, Tormay
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1904. március 1.
ELLENIEK

József, Vezekényi József, dr. Szent- 
pály István 2 kor.. Foldy Béla,

Ságban, inkább nevén nevezem meg
a »vermeket és pedig a „PutnoU 
Hitelbank“ és annak derek ugjé.z^pály István 2 Kor., w“, Hitelbank es un» T u».»« dolgotEmódi János Vincze Lajos Tóm- . r#1 tikarok néhány épületes dóig

Hamuul *---- , r, « '
Sitz Józsefné, Újhelyi János, Szabó 
Erzsiké, Bajkor Józsefné. Lang Ist­
ván, Kemény Gyula, Szabó - 
Lőrinc Sándor, Balázs József, Klárik 
István, Anderkó Kálmán, Stark Zol­
tán, Marencsik Andrásne, Schwarcz 
Károlyné, Schwarcz Sándor, Stefany 
Jenő, Lukács Pálné, Lévay Laszlone 
Kaszay Sándor, Grenyó Janos 1 
kor., Kollárcsik Pál 60 fi», Mraz 
Bertalan 40 fillér. Kedves köteles 
Bégünknek tartjuk köszönetunket es 
hálánkat kifejezni mindazoknak, akik 
felülfizetéseikkel az anyagi ered­
ményt, személyes megjelenésűkkel, 
a bál fényét emelni oly kegyesek 
voltak; s köszönetünket fejezzük ki 
a nagy közönségnek, amely minden 
törekvésünkben annyi jó akarattal 
támogat minden alkalommal.

Az elnökség.

“SS pénzintézeti verseny »i- 
di» magas színvonalú volt hazank 
bau s csakis előnyösebb kamatláb-
“•ÄJtÄÄ
földrajzi helyzetükkel hödllottek, de 
a Petöfi-utcai ruhakereskedők rek 
lám iához sohasem folyamodtak, 

Bezzeg máskép lesz a

Nyilt-fér*)

Nyílt levél
Dr. Dienes Gyula ügyvéd ur, mint a 

hPulnoki Hitelbank“ ügyészéhez.

Mindenféle, minden j ó, 
a z csak nálam kap h a t o. 
Önkénytelenül ezen címmel kellett 
e sorokat ellátnom, mert az általam 
ismertendö dolgok tényleg a vásári 
árusra emlékeztetnek, bár magyal 
ügyvédről és magyar pénzintézetről 
szél a krónika.

De minek is beszélek a Ital au OS'
»yE rovatban közlőitekért nem vállal 

ol elő stéget a

noki" Hitelbank“ jóvoltából. A mo 
dern kor szelleme ezen konzervatív 
intézmény korhadt oszlopait ledönt.
3 e'í: y8|' ép/ti afe*l.1 Minden faluban 
azt doboltatok, hogy a régi pénz-
intézetük uzsoráskodásától megment,
az istenadta magyar népet, o mentő 
angyal, ki olcsóbb kölcsönökkel a 
kárhozattól megmenti. Csak dicsé­
retre méltó volna az utóbbi tény, 
csakhogy az a baj, hogy nem való­
ságon alapszik.

Vidékünk pénzintézeteinek szolt 
ditása védelemre nem szorul s a 
Putnoki Hitelbank csak csalogató 
nak használja ezen frázist anélkül, 
hogv Ígéretét beváltana, úgy lat­
szik, hogy az ott működő vezető 
egyéniségek még újoncok s azéit 
azt mondom, hogy bocsássunk meg 
nekik, mert szegények nem tudjak, 
mit cselekszenek !

De annál fölháboritóbb intézeti 
ü»yészük eljárása, ki az ügyvédi 
tisztességgel össze nem férő ugy- 
nökösködésre adta magat. Faluró • 
falura jár dobolfatni az olcsó köl­
csönt, hogy intézete utján sajat 
jövedelmét esetleg az intézet 
kárára is szaporítsa, miként o azt 
maga többek jelenlétében kijelen-
te'csak ezeket akartam a nyilvá-

nnsság előtt szellőztetni s azt bi-
IX; . ..ff .«*'<*“
denki megfogja alkotni.

Sajó-Szt.-Péter, 1904. febr. 26.
Hoffmann József.

Hirdetmény.
A miskolci 1795 sz. telekjegy- 

zókönyvben 307 7 hrsz. alatt irt 
pince a m. kir. kincstári jog­
ügyi igazgatóság részéről eladóvá 
tétetvén; a venni szándékozok 
felhivatnak, hoey veteli ajánla­
taikat folyó évi április ho 1-ig 
Miskolc város polgármesteri hi­
vatalánál írásban benyújthatják.

Miskolc, 1904. febr. 26-án.
Dr. Szentpáli, 
polgármester.

*************
« £gy 2 lósrsjü »
£ használt, de teljesen jó * 

karban lévő ^4b
4b
4b
4b4b
4b
4b
4b
4b
4b
4?

eladó.

44
44
44
4*
44
44
44
44
44
44
44

^ J3ővebb felvilágosítás a 
4 kiadóhivatalban nyerhető. 44

*"*»vv*"»*

1 jk megyeházán lebontás 1 
|| alatt lévő épület törme- É 

I léke bármikor és bárki I 
1 által díjtalanul elfuva- 1
8 m

rozbató.

ei.._
<í

— Csat azon teitmtnyeim valódiak, molyok vMjo^yoinmol vannak ellátva.
------- ------------------- - PP

í K. RÁCZ JENŐ gyógyszerésznél
MISKOLCZON,--------=

^ AZ ARANY SZARVASHOZ“ czimzett gyógyszertárában
- , /. Lövvedveltsésnek örvendő alant elősorolt saját készítményei.

kaphatok lo eV óta ko/ke & F ,. Dr. Bobra hires bécsi egyetem

.. . „ számos hölgy Maja jó hatását - szeplő Haj erősítő (balzsam) essentia. ... . . . . . . .
- IriS \ltórCZkeilOCS. 6s májfolt ellen, arcz-és kózbörnek selyem- 3 >. ----------
L 1110 ‘ b. ,.»rnznt arodőktől késő kon.

Bl

puhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer, az arczot a rodőktől késő^ong 
meiróvia egy tégely I kor. Hozzá Iris balzsam szappan, 1 •
Zzá Vénus arczpor, fehér, rózsa és erőm színekben, 1 km doboz
90 fill., nagy I kor. 60 fill. néhány cseppol egyszeri száj] |

0 Pvrethro Sllicyl SZajCSSCntld Öblögető vízbe, kellemes szájízt
kölcsönöz, a fogak romlását gátolja és a fo^'1'^ cl,,sltl’ _ 1 k‘S 
üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ara I korona 20 filler. .. .
Hozzá (Pyrethro) növény fogpor, mely a fogakat desin ci j. • 

kari,ja Oly esetekben, hol ezen szájszereimet nem használtak
Ä* J. * uw 1» “*•" <p»re,lrt
csepp. 1 üveg ára 50 fillér.

Dr. Bobra híres bécsi egyetem
3. uujvivuiiv yuuiuuuu./ ________ tanár előírása szerint készítve

’ a hajhullást és fejbőrkorpásodást meggátolja, valamint egyéb fej 
bőrbetegségtől megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkal- 
maztatik. 1 üveg ára 1 korona 20 fillér.

Kácz Jenő keleti „Balzsam bäjuszpedröjc, keményed és
' meg nem avasodó, zsírmentes balzsamokból készítve, igen kellemes 

illat«, minden bajuszszinhez alkalmazható. 1 kis doboz ára 30 filler. 
1 iißgy doboz 50 fillér.

, , (tyukszembalzsam), biztos liatásu és legkényelmesebben 5i CannaDin alkalmazható szer a tyúkszemek és bőrkeményedósek 
és sömörök kiirtására. 1 üveg ára 70 fillér.

P3-

pu,cza

c/acya

CD

____ pegálomban van és közmegelégedéssel használják a
--._-_ fllfAino nátha P------ , J Miarain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló szer, Jasmin aether

Lábizzadás elten Salycil Dcrmassant port. 1 doboz ara ■ ( „veg 80 ünér.
Szörvesztönek Oepillatoriumot. 1 üveg I korona. _ FaKVás ellen Északi dr. Köpés fagykonőes. 1 tégely I korona.
Rüh Cr Uhatka elleni Naphtol kenőcs. 1 kis tugely I korona, Hajfestésre Orientin, 2 üveg 3 korona. Világosabb színre 1 üveg

nagy 3 korona. .................. . » n korona.
Részvény elten 1-H. szánni Tengeri koszveny- o aj, üveg * van . kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik

Úgy oz elősorolt, mint egyéb készítményeimhez^ ™ ej,átva. A drága külföldi hasonszereket, úgy mennyi-
Csak azon készítmények va,*d^k/ . hogy dl” nL házi szerek gyá.iánt legjobban alkalmazhatók,
sóirileg mint minőségileg és olcsósugukkal folülmuljak , uey, noby

Főraktár: Budapesten TÖKÖK JÖZSEK gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

Pa.
ö

EÜniíGÍlWiSüi5iíFSírÉ:

K&ez ti enő gyógyszerész Miskolczon.


